

### 3) Vyúčtovanie dotácie:

Prijímateľ je povinný zaslať po čerpaní dotácie vyúčtovanie finančných prostriedkov podľa zmluvy na príslušných tlačivách (internetová stránka SSZ - formuláre, projekty) rozdelenie priamych a nepriamych nákladov a spolufinancovanie.

**Prijímateľ je povinný v zmysle zmluvy predložiť kópie dokladov spolufinancovaní musia byť súčasťou vyúčtovania predložených dokladov.**

Prijímateľ je povinný zaslať po čerpaní finančných prostriedkov faktúru, ktorá musí obsahovať: Sídlo organizácie, IČO (kópia musí byť založená na SSZ), bankový účet, dátum vystavenia a splatnosti, účel poskytnutia dotácie, rozpis po položkách podľa čerpania (napr. suma, stravné, ubytovanie, cestovné). Kópie nákladov po položkách sú súčasťou faktúry ako aj kópie dokladov spolufinancovania. Súčasťou faktúry je aj príslušné tlačivo vyúčtovania čerpania finančných prostriedkov (finančné rozdelenie priamych a nepriamych nákladov).

KV SSZ ako organizačná zložka SSZ, pokiaľ nemá právnu subjektivitu je povinný do 8 dní predložiť originály dokladov čerpaných finančných prostriedkov na sekretariát SSZ. Náklady budú zaúčtované cez pokladnicu SSZ. Refundácia vlastných nákladov sa uskutoční z bankového účtu SSZ, prípadne poštovou poukážkou.

Centrum talentovej mládeže Bratislava (internetová stránka SSZ - formuláre, vyúčtovania) predloží vyúčtovanie na schválenie odbornej komisie, ktoré bude následne po schválení odovzdané (môže byť aj telekomunikačnými prostriedkami) na sekretariát SSZ. Schválené vyúčtovanie čerpaných finančných prostriedkov sa následne predložia na sekretariát SSZ a náklady budú zaúčtované a vyplatené cez pokladnicu SSZ.

Zväzová centrálna príprava, centrá talentovej mládeže, školské športové strediská záujmovej činnosti (ŠSK resp. Základná škola), krajský výbor SSZ pre podporu talentovej mládeže, resp. jednotlivcov, pri zúčtovaní dotácie poskytnutej na výber a prípravu talentovej mládeže je potrebné uviesť aj konkrétne útvary talentovej mládeže (*prípadne zoznam športovcov, trénerov resp. účely* ak boli finančné prostriedky poskytnuté na konkrétne účely) spolu s poskytnutou sumou finančných prostriedkov z dotácie a účel ich použitia.